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Az előterjesztés megtárgyalása nyilvános/zárt ülésen történhet.

A döntés minősített/egvszerű többséget igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A várost érintő nagyberuházások következtében az ipari projektek, az ipari infrastruktúra 
fejlesztésének előrehaladása miatt újabb területek kerülnek az ipari fejlesztésbe bevonásra 
(utak, közműfejlesztések, szálláshelyek kialakítása céljából), mely többek között a 
természetes környezet átalakításával is jár. A környezetvédelmi szempontokat és a lakosság 
komfortérzetének szempontjait szem előtt tartva folyamatosan dolgozunk a város már 
megszokott zöldövezeti, élhető, fenntartható jellegének megőrzésén.

A zöld környezet fenntartása érdekében a PIP Közép-Duna Menti Területfejlesztési 
Nonprofit KFT (továbbiakban PIP Nonprofit Kft.) és Paks Város Önkormányzata a DC 
Dunakom Zrt. közreműködésével „1000 fát Paksra!” címmel nagyszabású őszi közterületi és 
lakossági faültetési programot hirdetett a tavalyi évben, melynek keretében 500 db fa került 
közterületre kiültetetésre, 500 db fa pedig - előzetes igények alapján - a lakosság részére 
került átadásra.

Azöldítés program továbbfolytatásaként 2021-ben a cserjék, bokrok kiültetését szeretnénk 
megvalósítani a városi közterületeinkre. Az idei évben érintett területek kijelölése Főkertész 
Asszony közreműködésével kerül meghatározásra.

Ennek kapcsán a PIP Nonprofit Kft. részéről felkérés érkezett a zöldítési program 
folytatásának finanszírozására vonatkozó támogatási kérelem beadására. Ezen kérelem 
tartalmában egyrészt a tavalyi évben elültetett fák utógondozásának finanszírozása, 
másrészt pedig az idei évben kiültetendő - mintegy 13.000 db - cserje beszerzésének és 
kihelyezésének költségét tartalmazza. A támogatási kérelemben igényelt támogatás 
összege 55.340.585,- Ft.

A tevékenység megvalósítására a városi zöldfelületek karbantartását is végző DC Dunakom 
Zrt. társaságunkat bízná meg az Önkormányzat inhouse szerződés keretében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozat javaslat elfogadását!



Határozati javaslat:

Paks város Önkormányzata Képviselő-testülete 
.../2021. (............)határozata

Döntés a zöldit esi program 2021.évi megvalósításáról

1. Paks Város Ön kormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2020 évben 
megkezdett zöldítési program folytatásaként az idei évben közterületi cserje ültetést 
valósít meg, mely költségeinek finanszírozására fedezetet a PIP Nonprofit Kft. 
részéről nyújtandó támogatás biztosít.

2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a támogatói okirat kézhezvételét 
követően a DC Dunakom Zrt-vel a projekt megvalósítására irányuló inhouse 
szerződés megkötésére.

Felelős: Szabó Péter polgármester
Határidő: támogatói okirat kézhezvételét követően azonnal

Paks, 2021. október 1.

Szal^ Péter 
polgár mester

Az előterjesztés a törvényességi követelményeknek megfelel/nem felel meg. 
Meg nem felelés indoka: -

Az előterjesztés törvényességi véleményezését végezte: 
Paks, 2021. október 1.

. Sátor Vera 
aljegy^


